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Ata 021/2020 

19ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a presença de todos os Vereadores, às dezenove horas e três minutos do dia 

três de agosto do ano dois mil e vinte (03/08/2020), o Presidente da Mesa Diretora, 

vereador Aguinaldo Paz de Moura, declara aberta a décima nona sessão ordinária 

do ano de dois mil e vinte e convida a todos para rezar a oração de costume. O 

Presidente pede para que o Primeiro Secretário, vereador José Valdivino Gomes, 

realize a leitura da ata n.º 019/2020. Posteriormente a ata é colocada em votação e 

é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que o Primeiro Secretário, 

vereador José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA 

MESA: Indicação n.º 096/2020. O Presidente defere e encaminha as indicações à 

secretaria da casa para que sejam tomadas as devidas providências. Declara 

aberto o GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores poderão fazer uso da 

palavra conforme o Regimento Interno e conforme sorteio. O Presidente cede a 

palavra ao vereador Arival Gonçalves Ferreira: Inicia enfatizando a situação 

calamitosa e intransitável da Rua José Schereiner, solicitando providências 

imediatas ao poder Executivo. Pediu apoio aos demais vereadores para protocolar, 

junto com a população, um abaixo assinado ao Ministério Público para a solução 

imediata da citada Rua. Falou da possibilidade, através do Deputado Rodrigo 

Estacho, que se propõe a ajudar com um fresado que poderia amenizar uma parte 

do problema. O Presidente cede a palavra ao vereador Jose Valdivino Gomes: 

Inicia reforçando a indicação 065/2020, sobre os reparos de uma ponte na 

localidade do Rio Liso que se encontra em situação crítica e que ainda não foi 

solucionado, pedindo aos responsáveis do Executivo que tomem as providências o 

mais rápido possível. Também fala sobre a situação complicada da ponte do Rio do 

Tigre, divisa com Pouso Alegre, pedindo reparos por parte do Executivo. Manifesta 

sua preocupação com a situação das ruas que estão sendo asfaltadas no centro da 

cidade, pois ainda não foi colocada a lama asfáltica, conforme prometido na 

reunião realizada com o prefeito e engenheiro do município.  Pede que o Poder 

Executivo cobre maior agilidade da empresa na conclusão das obras, já que o 
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recurso se encontra disponível. Manifesta sua preocupação quanto a não 

elaboração de projetos por parte do Executivo, pois sem projetos não é possível 

buscar recursos junto aos deputados. Pede aparte a vereadora Arlete Latzuk 

Penna, dizendo que concorda na busca de recursos junto aos deputados, e que o 

Executivo também tem responsabilidade na busca recursos e não dependa só dos 

vereadores. Pede aparte o vereador Arival Gonçalves Ferreira e complementa a 

fala da vereadora Arlete enfatizando o objetivo de todos os vereadores em resolver 

o problema da Rua Jose Schereiner o mais rápido possível. Continuando, o 

Vereador Jose Valdivino Gomes parabeniza o Presidente pela iniciativa de prestar 

contas mensalmente dando assim, maior transparência aos gastos da Câmara O 

Presidente cede a palavra ao vereador João Alex Damião: Inicia fazendo um 

requerimento verbal. Também manifesta sua preocupação com relação ao tráfego 

de caminhões pelas ruas da cidade, cobrando do Prefeito uma solução e se 

colocando a disposição para participar de um debate sobre essa situação. O 

Presidente cede a palavra ao vereador Elio José Melo Machado: Inicia 

esclarecendo à população sobre a ação da parte do senhor João Adolfo Schreiner 

em face da Câmara de Vereadores. Manifesta sua preocupação sobre a situação 

da pandemia no município trazendo os dados atualizados pela Secretaria de 

Saúde. Solicita que a população tenha o máximo de cuidado seguindo as 

orientações dos Órgãos Públicos. Fala sobre a situação da Rua Jose Schereiner e 

as dificuldades que a mesma traz para os caminhoneiros e os demais que trafegam 

nesse local. Também cobra do Executivo que notifique o DER, sobre um pedido 

para instalação de placas de sinalização de entrada e saída de veículos nos 

acessos da CRK e Mac Mil. O Presidente cede a palavra à vereadora Arlete 

Latzuk Penna: Inicia manifestando sua preocupação com a situação dos 

caminhoneiros que precisam transitar pela Rua Jose Schereiner, sugerindo o uso 

de um fresado ou uma material mais resistente. Solicitou ao Executivo quando 

realizar uma reunião sobre esse assunto, convocar todos os vereadores. Falou 

sobre a importância de tomar os devidos cuidados com o vírus Covid-19 e relatou 

que foi encaminhada ao Executivo, uma indicação para saber informações de quais 
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foram os recursos que já chegaram ao município.  Comenta sobre a formação da 

comissão especial para acompanhar as ações e os recursos do Covid. Parabeniza 

o presidente pela ótima prestação de contas da câmara. O Presidente cede a 

palavra para o vereador Romildo Cordeiro de Souza: Inicia relatando sobre a 

importância do cuidado com a pandemia já que surgiram vários casos no 

município. Comenta sobre a sua indicação lida. Fala da dificuldade enfrentada 

pelos agricultores e que está acompanhando as obras que estão sendo realizadas 

nas ruas da cidade e espera que sejam concluídas o mais rápido possível. Nesse 

momento o Presidente Aguinaldo Paz de Moura transfere o cargo ao vice-

presidente e inicia manifestando também a sua preocupação com o tráfego de 

caminhões no nosso município, sendo necessário a melhoria na Rua José 

Schereiner.  Apoia a iniciativa de fazer uma reunião urgente com o Executivo para 

que sejam tomadas as medidas necessárias para a solução deste problema. Fala 

da situação preocupante em relação ao COVID-19 mencionando os diversos casos 

já confirmados no município. Parabeniza a equipe da saúde que esta à frente e 

pelo trabalho que está desenvolvendo. Fala que está analisando a realização das 

sessões, se serão presencias ou remotas. Comenta sobre a situação dos 

vendedores ambulantes de fora do município que estão circulando e vendendo 

seus produtos pela cidade e da dificuldade em relação à fiscalização e 

acompanhamento desses ambulantes. Agradece a vereadora Arlete e o vereador 

José Valdivino que fazem parte da Comissão de Acompanhamento dos Recursos 

do COVID-19. Enfatiza sobre a importância da prestação de contas mensais dos 

gastos da Câmara, mostrando assim para a população o verdadeiro destino do 

recurso publico. O Presidente informa que não há matéria a ser discutida e votada 

na ORDEM DO DIA. O Presidente declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O 

vereador Arival reforça as palavras do Vereador Romildo. Comenta sobre a 

realização da live em favor da APAE convidando todos a participar. O vereador Elio 

comenta e parabeniza o Secretário de Obras pelo trabalho realizado na Vila Deus e 

Vila Podolan. O vereador João Alex agradece ao Secretário de Obras pelos 

serviços realizados. O vereador Jacir agradece e parabeniza o Presidente pela 
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prestação mensal das contas. Comenta sobre a importância dos cuidados que a 

população deve ter em relação ao CoVID-19. Comenta sobre o esforço de todos os 

vereadores sobre os serviços do Programa Porteira Adentro, onde cobram 

constantemente o Poder Executivo a execução dos mesmos. Comenta sobre a Rua 

Jose Schereiner e se coloca a disposição para colaborar no que for preciso. O 

Presidente declara encerrada a sessão 

 

 

Aguinaldo Paz de Moura         Élio José Melo Machado          Jose Valdivino Gomes                                                                   

Presidente                                   Vice Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

Arlete Latzuk Penna            Arival Gonçalves Ferreira             Clarice Nunes Pereira  

Segunda Secretária                      Vereador                                        Vereador 

 

 

Jacir Zierhut                  João Alex Damião                      Romildo Cordeiro de Souza 
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